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fot
Number

Title & Description

€001

Lodge Sword-Knights of the Golden Eagle - Knights of the Golden Eagle lodge sword measuring 38" (32"blade). Sword presents etched
blade with name "K. Casselberry” and a folding guard. Sword resembles a model 1860 staff & field sword. Blade exhibits some
darkening and light rust, with darkening to scabbard and degradation to leather grip.

6002

Lodge Sword-Knights of Pythias - Knights of Pythias lodge sword measuring 33.5" {26"blade}. Sword presents etched an gilded blade
with name "Armenius N. Thorneu". Blade exhibits some darkening, spotting and light rust, with darkening to scabbard and wear to
leather grip. Ricasso marked" Horstman, Phila".

6003

Lodge Sword-DOSR - DOSR lodge sword measuring 34" (28"blade). Sword presents etched blade with name "DOSR". 8lade exhibits
some darkening and light rust, with darkening and corrosion to scabbard. Scabbard presents belt chains.

6004

Lodge Sword-Knights of Pythias - Knights of Pythias lodge sword measuring 34" (27"blade). Blade exhibits some darkening, spotting
and light rust, with darkening to scabbard and wear to leather grip. Ricasso marked" Horstman, Phila".

6005

Lodge Sword-Knights Templar-Masonic - Knights Templar-Masenic lodge sword measuring 36" (30"blade). Sword presents etched
blade with name "Samuel Bierks". Blade exhibits some darkening , with darkening to chromed scabbard. Chain guard is broken.

6006

Lodge Sword-Ancient Order Knights of the Mystic Chain - Ancient Qrder Knights of the Mystic Chain lodge sword measuring 34.5" (28"
blade}. Sword presents etched blade with words "Loyalty, Obedience, Fidelity". Blade exhibits some spotting , with darkening to bone

grip.

6007

Spanish Artillery Sword - Spanish artillery sword measuring 42" (35" blade). Ricasso marked "Artilleria F. National" and "34768". Blade
exhibits some rust and spotting with guard exhibiting some rust/corrosion. Scabbard exhibits some paint chipping to scabbard.

6008

Spanish Sword - Spanish sword measuring 36.5" (30.75" blade). Blade exhibits some rust and spotting with guard exhibiting some rust
fcorrasion,

6003

German WWII Police Sword - German World War II police sword measuring 365" (31.5" blade). Ricasso marked "Paul Weyersberg &
Co, Solingen™", Blade exhibits some light graying, with slight corrosion to guard and denting to scabbard.

6010

German WW]|| Luftwaffe Sword - German World War Il Luftwaffe sword measuring 36" (29" blade). Blade is bright and unmarked.
Mounts exhibit same toning/darkening and scabbard leather exhibits some slight scuffing.

6011

German WWil Wehrmacht/Army Sword - German World War Il Wehrmacht/Army sword measuring 38.25" {33.5" blade)}. Ricasso
marked "WKC" with knight's helmet. Blade is bright with mounts exhibiting some toning and scabbard exhibiting some chipping to
paint,

6012

German WWII Wehrmacht/Army Sword - German World War | Wehrmacht/Army sword measuring 37" {32" blade). Ricasso marked
"No.3" with puma head. Blade is bright with mounts exhibiting some toning and scabbard exhibiting some chipping to paint.

6013

Civil War Foot Officers Sword-7th Maine Infantry - United States Civil War foot officers sword measuring 36" {30.5" blade) with
scabbard throat and ricasso marked "Ames Mfg.". Blade exhibits some rust and graying with shagreen grip exhibiting degradation.
Leather scabbard in poor condition with dryness and break, Throat of scabbard engraved “Presented to Capt. J.B. Cook, Co. |, 7th ME
Inf,, Jan 14th, 1863". Captain John B. Cook (1838 - 1892} was commissioned 1st Lieutenant of Company K, 7th Maine Infantry on 21
August 1861. and promoted to Captain, Company | on 1 November 1861, He was severely wounded in the leg in action at Antietam
on 17 September 1862. In January 1864 he was commissioned Major, 22nd US Colored troops and promoted to Lieutenant Colonel,
5th US Colored Troops on 21 October 1864, He mustered out with them on 20 September 1865.

6014

Light Artillery Saber - Light artillery saber measuring 37.5" {32" blade). Blade exhibits some rust, spotting and wear with grip wrap
loose and some degradation to leather. Crossguard exhibits rack #53 with pommel exhibiting rack #143. Sword lacks scabbard,

6015

Model 1860 Light Cavalry Saber - Model 1860 light cavalry saber measuring 41" (34.5" blade). Ricasso marked "Ames Mfg. Chickopee
Mass" and "1864" Blade exhibits soma rust, spotting and wear. Sword lacks scabbard,

6016

Model 1840 Heavy Cavalry Saber - Model 1860 heavy cavalry saber measuring 41.5" {35.5" blade). Ricasso marked "Ames Mfg.
Chickopee Mass" and "1858" Blade exhibits some rust, spotting and wear. Scabhard exhibits some polishing and surface rust.

6017

Model 1870 Cavalry Saber - Model 1870 cavalry saber measuring 40" (34" blade}. Ricasso marked "The Pettibone Bros, Canton OH".
Blade exhibits some rust and spotting. Scabbard exhibits some surface rust.

6018

Light Artillery Saber - Light artillery saber measuring 37" (32" blade). Blade has been re-blued with grip presenting a non-regulation re-
wrap. Blade exhibits some graying/spotting. Sword lacks scabbard.

6019

Model 1860 Light Cavalry Saber - Model 1860 light cavalry saber measuring 41" (34.5" blade). Blade exhibits rust, darkening and
wear. Grip exhibits degradation and loss to wrap. Scabbard exhibits rust,

6020

Model 1860 Light Cavalry Saber - Model 1860 light cavalry saber measuring 41" (34.5" blade), Ricasso marked "Roby" and "1864"
Blade exhibits graying, spotting and wear. Sword lacks scabbard. Sword exhibits stamped rack number "388".

6021

US Civil War Cutlass - United States Civil War cutlass measuring 32" (25.75" blade). Blade exhibits rusting, pitting, and wear. Cutlass
grip lacks wire wraps. Sword lacks scabbard. Sword exhibits stamped rack numbers "304" and "14_".

6022

US Eagle Head Sword - Early 19th century United States eagle head sword measuring 33" (28"blade). Sword presents bone grip and
exhibits loase mounts and grip. Blade exhibits some rust. Metal scabbard exhibits some rust and lacks throat. Blade presents
remnants of etching design,

6023

US Eagle Head Sword - Early 19th century United States eagle head sword measuring 35" (29"blade}. Sword presents decorative grip
of various materials. Blade exhibits decorative etching with grip presenting silver mounts. Leather scabbard exhibits some
degradation.
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Presentation US Model 1902 Sword - Presentation United States model 1902 sword measuring 37.5" (32"blade). Ricasso marked

6024 |"Henry V. Allen, New York" with scabbard marked "First Lieutenant James Belden Given by the Noncommissioned Staff 7th Regiment
N.G.N.Y. February 27, 1911". foliowed by a list of 15 NCQ's, Scabbard and mounts exhibit oxidation.

6025 US Model 1902 Sword - United States model 1902 sword measuring 36.5" {31"blade). Ricasso marked "N.S. Meyer, New York",
Etched blade exhibits some spotting with scabbard and mounts exhibiting oxidation. Scabbard exhibits some rusting.

6026 19th Century Eurapean Sword - 19th century European sword measuring 37.5" (32"blade). Blade graying and light rust and presents
"D" guard. Sword lacks scabbard.

6027 British Victorian Officer's Sword - British Victorian officer's sword measuring 35" (33"blade). Blade exhibits graying and light rust and
presents a "VR" cypher. Sword presents shagreen grip and lacks scabbard.

6028 Spanish Sword - Spanish sword measuring 38.5" (32.5"blade). Blade exhibits graying and light rust and presents stamped ricasso with
text "Fabrica de Toledo 1878". Scabbard exhibits light rust and spotting.

6029 Sword - Sword measuring 38" (32,5"blade). Blade exhibits graying and light rust and presents stamped ricasso with numbering
"42714", Scabbard exhibits light rust and toning.

6030 Japanese WWII Police Sword - Japanese World War [l period police sword measuring 34" (28.5"blade). Blade exhibits graying and light
rust, Grip exhibits crack with loss and is missing pommel cap. Sword lacks scabbard.

6031 lapanese WWI| Police Sword - Japanese World War Il period police sword measuring 37.5" (32"blade). Blade exhibits temper line and
light spotting, Scabbard exhibits some light rust.

6032 Russo-japanese Kyu Gunto Sword - Russo-lapanese Kyu Gunto sword measuring 35" (26.5"blade). Blade exhibits straight temper line
and single holed tang. Blade exhibits some spotting with scabbard exhibiting some rust. Grip and guard exhibit some damage.

6033 tapanese WWII Police Sword - Japanese World War It period police sword measuring 32.5" {27.25"blade). Blade exhibits light
spotting. Sword facks scabbard,

5034 Japanese Samurai Sword - Japanese samurai sword measuring 37.25" {27"blade). Blade cannot be removed from grip and exhibits
heavy rusting. Blade presents straight temper line. Sword housed in painted metal scabbard and presents plain tsuba.

Japanese Samurai Sword - Japanese samurai sword {Wakizashi) measuring 21" blade (26" with tang). Blade presents 2 hole tang with

6035 2 kanji character signature. Blade presents wavy temper line that exhibits some graying and scratches. Sword presents oval tsuba
measuring 2.75" x 3.25", Sword housed in leather covered scabbard.

6036 | Russo-lapanese Kyu Gunto Sword - Russo-Japanese Kyu Gunto sword measuring 35.75" (28"blade). Blade exhibits straight temper
line and single holed tang. Blade exhibits some spotting. Guard exhibits some damage.

6037 lapanese WWII Police Sword - Japanese World War il period police sword measuring 38" {32.5"blade). Blade exhibits spotting and
grip exhibits loose wire, Sword |lacks scabbard.
lapanese Samurai Sword - Japanese samurai sword (Katana) measuring 26.5" blade (32.25" with tang). Blade presents 1 hole tang

6038 |with 3 kanji character signature. Blade presents slightly wavy temper line that exhibits some spotting and chips. Sword presents oval
tsuba with floral design measuring 2.25" x 2.75",

6039 Japanese Samural Sword - Japanese samural sword (Katana) measuring 29" blade (37" with tang). Blade presents 1 hole tang with 8
kanji character signature. Blade exhibits heavy rust. Swerd presents round tsuba measuring 3.25" in diameter. Sword lacks scabbard.
Japanese Samurai Sword - Japanese samurai sword {Katana} measuring 27" blade (35" with tang). Blade presents 1 hole tang with 10

6040 |kanji character signatures (S-incised and 5 in ink). Blade presents straight temper line that exhibits some spotting and chips. Sword
presents oval tsuba with floral design measuring 3.25" x 3". Sword housed in painted wood scabbard.

6041 German Pre-WWII/WWII Wehrmacht/Army Sword - German Pre-World War 1l/World War Il Wehrmacht/Army sword measuring
34.25" {29.75" blade), Ricasso marked "Alcosc” . Blade is bright with minor spotting. Scabbard exhibits some paint chips.

6042 Picador Spear - Spanish bullfighting picador spear measuring 37.25" (includes 5.25" spear head). Spear exhibits carved Mexican and
bullfighting motifs.

6043 | British WWI| Bayonet - British World War | bayonet measuring 21.75" (17" blade). Ricasso marked 1907, Blade exhibits some rust.

6044 German WWII M42 Helmet-Medic - German World War Il M42 helmet, Helmet exhibits old liner, with front right rivet damaged.
Helmet presents old chinstrap and scuffing to paint. Medic symbols painted on sides of helmet post World War I,

German WWI|! M38 Paratrooper Helmet-Replica/Rework - German World War || M38 paratrooper helmet replica/rework. Helmet

6045 | displays stamped numbers on reverse “4852" and side "8913". Helmet presents single Luftwaffe eagle decal on left. Helmet surface
exhibits some abrasions.

German WWII M38 Paratrooper Helmet-Replica/Rework - German World War 1} M38 paratrooper helmet replica/rework. Heimet

6046 displays stamped numbers on reverse "5807" and side "L171". Helmet presents single Luftwaffe eagle decal on left. Liner presents
stamp of Karl Heisler, Berlin. Helmet surface is camo painted with heavy wire scaffold and chicken wire, Helmet surface exhibits some
abrasions.

German WWII M35 SS Helmet-Rework - German World War 11 M35 SS helmet rework, Helmet presents new liner, no chinstrap, and

6047 |heavy wire scaffold for camo branch placement. Helmet presents $S decal on right side of heimet. Helmet exhibits heavy pitting as
would be found on an excavated helmet.

6048 German WWII M40 Ss Helmet-Rework - German World War Il M40 SS helmet rework. Helmet presents no chinstrap, and degradation

to old liner. Helmet presents 55 decal on right side of helmet. Helmet displays interior number "706" on back portion of interior.
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German WWII M40 S5 Helmet-Rework - German World War Il M40 55 helmet rework. Helmet presents replaced finer. Helmet

6049 | presents newer S5 decal on right side of helmet and national shield decal on left side. Helmet displays interior stamped number "64
TSR" on back portion of interior,
German WWIl M38 Paratrooper Helmet-Replica/Rework - German World War Il M38 paratrooper helmet replica/rework, Helmet

6050 |presents single Luftwaffe eagle decal on left and German tricolor shield on right side. Liner presents stamp of Karl Helsler, Berlin.
Helmet surface exhibits some abrasions.

6031 |German WWI Insignia - Grouping of 6 pieces of German World War il insignia including Wehrmacht breast eagles and others.

5052 German WWII Insignia - Grouping of 3 pieces of German World War !l insignia including NSKK metal hat eagle, silver thread bevo
weave on black NSKK hat eagle, and collar tab with "11/M 52" designation presenting remnants of RZM label on reverse.

6053 German WWII Insignia - Grouping of 14 pieces of German World War Il insignia including Wehrmacht cloth sleeve pips (10, some in
tropical), and other specialist sleeve insignia, Most mint with some exhibiting staining.

6osa | German WWII Luftwaffe Collar Tabs - Two pairs of bullion World War Il Luftwaffe collar tabs for aviation troops (yellow). Tabs are for
the ranks of lieutenant-colonel and first lieutenant,

6055 German WWl Insignia - Grouping of 14 pieces of German World War [l insignia including Wehrmacht breast eagles, collar tabs and
others. Some insignia in mint with some exhibiting staining and wear.

6056 German WWI Insignia - Grouping of 7 pieces of German World War Il insignia including breast and hat eagles, and some steeve rank
insignia. Most insignia in mint condition.

6057 German WWIl insignia - Grouping of 9 pieces of German World War Il Luftwaffe insignia including breast eagles, some sleeve
specialist insignia and a bevo weave t-shirt eagle. Some insignia in mint condition with some exhibiting wear.
German WWiII Insignia - Grouping of 13 pieces of German World War I insignia (8 in cloth 5 in metal) including breast eagles,

6058 |Luftwaffe sleeve specialist insignia, sleeve rank Insignia, Volksbund badge, HJ insignia, NSDAP leaders cap insignia and others. Some
insignia in mint with some exhibiting wear.

6059 Gerrnan WWIl Insignia - Grouping of 5 pieces (2 joined and uncut) of German World War If insignia including breast eagles, sleeve
specialist insignia, and RBD badge. Some insignia in mint with some exhibiting wear and mathing.

6060 German WWII Pins and Badges - Grouping of 22 pieces of German World War |l period metal pins and badges including organizational
{including NSDAP}, WHW, tinnies etc. Pins date from early 20th century to post World War II.
German WWII Pins and Badges - Grouping of 34 pieces of German World War 1l period metal pins and badges including organizational

6061 |(including NSDAP and HJ), WHW, tinnies, medals, souvenir pins, baggage tags etc. Pins date from late 19th century to post World War
.

6062 German WWI Pins and Badges - Grouping of 29 pieces of German World War Il period metal pins and badges Including
arganizational, WHW, tinnies, etc. Pins date from early 20th century to post World War L.

6063 German WWII Pins and Badges - Grouping of 36 pieces of German World War ) period metal pins and badges including
organizational, WHW, tinnies, shoulder tab devices, souvenir pins, ete. Pins date from early 20th century to post World War 1.

6064 German WWII Pins and Badges - Grouping of 9 pieces of German World War Il period metal pins and badges including organizational
{Hitler Youth, NSDAP, and Frauenwerk) Some pieces exhibit wear with paint loss.

6065 German WWII Pins and Badges - Grouping of 34 pieces of German World War |l period metal pins and badges including
organizational, WHW, tinnies, collar tab devices, souvenir pins, etc. Pins date from early 20th century to post World War II.

5066 German WWII Pins and Badges - Grouping of 14 pieces of German World War Il period metal pins and badges including organizational
(NSDAP), WHW, tinnies, souvenir pins, etc. Pins date from early 20th century to post World War 1.

6067 German WWII Pins and Badges - Grouping of 18 pieces of German World War || period metal pins and badges including organizational
{NSDAP, HJ, Veterans, others), tinnies, souvenir pins, etc, Pins date from early 20th century to post World War 1.

so6g | @erman WWII Pins and Badges - Grouping of 11 pieces of German World War Il period metal pins and badges including tinnies, hat
insignia, souvenir pins, etc. Pins date from early 20th century to World War Il

6069 German WWII Badges and Plaque - Plague for RLB, badge for Labour Service of the Reich of Female Youths (2), and pin for Veteran's
organization,

so7o | German WWI Pins and Badges - Grouping of 15 pieces of German World War || period metal pins and badges including organizational
(NSDAP, HJ, others), WHW, tinnies, souvenir pins, ete. Pins date from early 19th century to World War II.

6071 German WWII Pins and Stickpins - Grouping of 8 pieces of German World War [l period metal pins and stickpins including
crganizational (NSAP, RAD, others) etc, Pins date from World War It

6072 German WWiIl Pins and Stickpins - Grouping of 8 pieces of German World War Il period metal pins and stickpins including
organizational {DVG, NSDAP, others) ete. Pins date from World War |1

6073 {German WWI Krim Shield - German World War || Krim shield, Shield presents cloth backer and exhibits some oxidation to reverse.

6074 fGerman WWiIl Insignia - Grouping of 5 pieces of German World War Il insignia including police eagle, RAD unit patch and athers.

6075 German WWI| Pins and Stickpins - Grouping of 10 pieces of German World War Il period metal pins and stickpins including

organizational (RAD, Veteran's, others) etc, Pins date from World War 11,
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German WWI Wehrmacht Armbands - Grouping of 3 German World War If Deutsche Wehrmacht armbands including; 1.)

6076 Embroidered eagle, 2.} Embroidered text, and 3.) Printed text. Armband exhibit some wear and staining.

6077 German WWII Insignia - Grouping of 15 pieces of German World War [l insignia inctuding collar tabs and navy specialist sleeve
insignia. Most mint with some exhibiting wear and staining.

6078 |German WWIl Police Shako Eagle - German World War If police shako eagle, Eagle in near mint condition.

6079 German WWII Insignia - Grouping of 6 pieces of German World War il insignia including 1.) Luftwaffe embroidered t-shirt eagle, 2.)
Navy printed t-shirt eagle on heavy cloth. 3.) Group of 4 sleeve rank insignia. Some pieces exhibit wear and stalning.

6080 German WWIl Armbands - German World War Il armbands including; 1.) 2-piece embroidered NSDAP armband with wear and
staining. 2.) 1-piece printed NSDAP armband with wear and light staining. Sold with tri-color (red-white-blue) armband.

5081 German WWII Pins and Badges - Grouping of 44 pieces of German World War |1 period metal pins and badges including WHW,
tinnies, medals, souvenir pins, buttons etc, Pins date from late 19th century to post World War i

5082 German WWII Pins and Badges - Grouping of 16 pieces of German World War Il peried metal pins and badges including organizational
{NSDAP, HJ, NSBQ, others), tinnies, souvenir pins, etc. Pins date from World War I,
German WWil Insignia and Hat Cords - Grouping of 5 pieces of German World War Il insignia and hat cords including 1.} Luftwaffe

6083 | {small) embroidered t-shirt eagle, 2.) Pair of Wehrmacht embroidered t-shirt eagles 3.} Pair of officers visor hat cords (one with
original RZM tag. Some pleces exhibit wear and staining.

6084 German WWIl Insignia - Grouping of 5 pieces of German World War Il insignia including 1.} Luftwaffe embroidered t-shirt eagle, 2.)
Pair of cloth Luftwaffe breast eagles 3.} Pair of Luftwaffe specialist sleeve patches. Some pieces exhibit wear and staining.

6085 German WWIl Pins, Badges and Medal - Grouping of 7 pieces of German World War II period metal pins and badges including tinnies,
SA hat eagle and medal for service on the Eastern Front. Pieces date from World War 1.
German WWIi Pins, Badges and Medal - Grouping of 7 pieces of German World War |l period metal pins and badges including Driver's

6086 | proficiency badges {Branze, silver and gold), NSDAP badge, pair of Hitler Youth pins and War Merit medal. Pieces date from World
War il

5087 German WWIl Medals - German World War |l medals including; 1.) War Merit Cross, 2nd Class w/swords. 2.} War Merit Cross, 2nd
Class. 3.} 25 year service cross. All medals lack pins/clasps.
German WWII Pins and Badges - Grouping of 22 pieces of German World War Il period metal pins and badges including organizational

6088 [{HJ, police, others), WHW, tinnies, souvenir pins, etc. Pins date from early 20th century to post World War |1, Sold with small NSDAP
pennant and tri-color armband.

6089 German WWIi Badges and WHW - Grouping of 11 pieces of German World War Il period metal badges and glass WHW promaos.
Badges are edelweiss. Pieces date from World War 1] to just post World War Il

6090 German WWII Badges and WHW - Grouping of 26 pieces of German Warld War Il period metal badges and glass WHW promos.
Pieces date from World War Il

6001 |German WWII Pins and Badges - Grouping of 16 pieces of German World War || period metal pins and badges including WHW,
tinnies, souvenir pins etc, Pins date from early 20th century to World War |1,

6092 German WWII NSDAP Pennants - Pair of German World War Il NSDAP pennants including; 1.) Double sided, 3 piece construction. 2.)
Single sided printed. Both pennants measure less than 10" and exhibit wear and slight staining.

6093 German WWIl Medals - German World War Il medals including; 1.) War Merit medal. 2.) Westwall medal. 3.) 25 year service cross in
box, All medals lack pins/ctasps.
German WWII Medals-Parade Mount - German World War Il medals presented on single parade mount including; 1.) War Merit

6094 |cross, 2nd class. 2.) Hindenburg cross. 3.) 25 year service cross and 4.) Austro-Hungarian WWI Service medal. Medal ribbons exhibit
some light soiling.

gogs |German WWII Pins and Medals - Grouping of 10 pieces of German World War Il period metal pins and medals including
organizational pins, WHW, War Merit medal, and a service on the Eastern Front medal. Pieces date to World War Il

6096 German WWII Frauenschaft Pins - Grouping of three different German World War Il Frauenschaft pins. All pins RZM marked on
reverse,

6097 German WWII Insignia - Greuping of 5 pieces of German World War Il insignia including thin NSDAP armband, HJ, RBD and others.
Some pieces exhibit slight wear.

goog | Norwegian WWII M35 Helmet - Norwegian World War 1| M35 helmet. Helmet presents replacement liner. Helmet exhibits
overpainting.
German WWII M35 5S Medic Helmet-Rework - German World War 1l M35 55 Medic helmet rework. Helmet presents replaced liner

6099 |and chinstrap. Helmet presents remnants of S5 decal on right side of helmet. Helmet has been later heavily overpainted in white with
farge red crass on top crown of helmet.

6100 |German WWII M42 Helmet - German World War Il M42 helmet. Helmet presents replaced liner and repaint.

6101 |GermanM1g Helmet WWI| - German World War Il M18 helmet. Helmet lacks liner pads and chinstrap. Helmet presents Wehrmacht

decal on left side of helmet and national shield decal on right side. Paint and decals exhibit wear.
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6102

German WWI Luftschutz Helmet - German World War |] Luftschutz helmet. Helmet lacks liner and exhibits some scuffing to paint and
decal.

6103

German WWII Military Winter Hat - German World War |l rabbit fur military winter hat. Hat exhibits metal army eagle attached to
front of hat and displays ink stamp on interior of manufacturer and date 1343. Hat exhibits some slight degradation to rabbit fur.

6104

German WWI1l K98 Bayonet - German World War Il K98 bayonet measuring 15.25" (10" blade). Bayonet presents Bakelite grips and
exhibits some grinding near ricasso. Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog. Scabbard exhibits some fight rust
and frog exhibits some dryness,

6105

German WW!I K38 Bayonet - German World War [l K98 bayonet measuring 15" {9.75" blade}. Bayonet presents Bakelite grips.
Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog. Scabbard exhibits some light rust and frog exhibits some dryness. Blade
exhibits some scuffing and spotting.

6106

German WWI|I K98 Bayonet - German World War 1l K98 bayonet measuring 15" {9.75" blade). Bayonet presents wood grips. Ricasso
marked "43 agv" and "175d" Bayonet housed in original metal scabbard with web frog, Scabbard exhibits some light rust and frog
exhibits some dryness, wear and stains. Blade exhibits some scuffing and spotting.

6107

German WWI Infantry Uniform - German World War Il infantry {(Wehrmacht) uniform. Uniform of fatigue nature with 1st lfeutenant
shoulder boards . Uniform exhibits some staining and wear.

6108

US 1Sth Century Bushy - United States 19th century busby measuring 12" in height. Front of bushy presents diamond shaped device
with "SF" and fringe. Busby presents wicker internal support and scale chinstrap. Busby housed in tin carrying case. Paint on carrying
case exhibits wear with losses.

6109

8ritish Fore-and-Aft Hat of Member of Parliament - British fore-and-aft hat by Hawkes & Co., London belonging to Alfred Barnes
(1823-1501). Barnes was a member of Parliament from 1880-1892. Hat housed in tin case with plaque presenting text "A. Barnes Esq.
MP". Case presents some paint loss with hat exhibiting some wear.

6110

US Navy Fare-and Aft Hat, Epaulets and Belt-1D'ed - United States Navy fore-and aft hat, epaulets and belt identified to Ensign Walter
T. lenkins, United States Navy Academy class of 1930. Hat presents label of "Jacob Reed's Sons, Philadelphia. Grouping housed in tin
carrying case that exhibits some abrasions to paint.

6111

US 19th Century Militaria - Grouping of United States 19th century militaria including; 1.) leather saddie holster with star brass
endcap, 2.) leather saddle holster with Greek cross brass endcap. 3.) US tongue and wreath interlocking belt buckle on buff belt with
scabbard for heavy artillery sword (missing lower end of scabbard. Leather on all pieces exhibit some dryness with some losses.

6112

US Heavy Artillery Sword - United States heavy artillery sword measuring 25" {18.5" blade) with brass grip. Ricasso marked "United
States 1836 JM" and "N.P. Ames Springfield”. Blade exhibits darkness with wear and rounded point. Sword lacks scabbard.

6113

Navy Cutlass - Navy cutlass measuring 32" (26.5" blade) presenting iron cup guard. Blade exhibits significant rust and pitting with
blade near guard exhibiting residual "anchor” marks.

6114

18th Century Hanger - 18th century hanger sword measuring 32.5" (28" blade) featuring bone grip with wire guard. Blade exhibits
marking with crossed anchors in shield with "T" heneath. Biade exhibits heavy rust with pitting with some edge chipping. Sword lacks
scabbard.

6115

19th Century Naval Cutlass - Navy cutlass measuring 31.5" {25.75" blade)} presenting brass cup guard, Blade exhibits slight rust and
pitting with cup being partially detached. Grip exhibits rack numbers "5M" and "645". Cutlass lacks scabbard.

6116

Civil War Model 1860 Cavalry Saber - Civil War cavalry saber measuring 42" (blade 35,75"}. Ricasso marked "Emerson and Silver,
Trenton, NJ" and "NJ". Grip exhibits detached wire and degradation to leather. Sword lacks scabbard.

6117

US 19th Century Sword/Cutlass - United States 19th century sward/cutlass measuring 32" {25.5" blade). Ricasso marked "1862",
Blade exhibits rust and spotting. Grip exhibits some degradation to leather grip. Cutlass lacks scabbard.

6118

US N. Starr Saber - United States N. Starr saber measuring 33.5" (29" blade) with ricasso marked "P HHP N.STARR". Blade is dark and
exhibits some light surface rust. Grip exhibits loss to leather and wrap. Sword lacks scabbard.

6115

US N. Starr Saber - United States N. Starr saber measuring 36.5" (31.5" blade) with ricasso marked "US P US N,STARR". Blade is dark
and exhibits some light surface rust and pitting. Grip exhibits loss and break to leather and wrap. Sword lacks scabbard.

6120

US Navy Dress Sword - United States Navy dress sword measuring 33" {27.75" hlade). Engraved blade features name "R.P. Crothers".
Engraved blade exhibits rust and some spotting. Scabbard and mounts exhibit darkening and some corrosion.

6121

GAR Sword - Grand Army of the Republic sword measuring 33.5" (28" blade). Blade exhibits some spotting. Grip exhibits some slight
loss to leather, Scabbard exhibit spotting and rust.

6122

Lodge Sword-Knights Templar-Masonic - Knights Templar-Masonic lodge sward measuring 35" (28"blade). Blade exhibits some
darkening , with spotting/rust to scabbard. Blade ricasso marked "Clauberg" and "Schuyler, Hartley & Graham".

6123

Early 20th Century US Dress Sword - Early 20th century United States dress sword measuring 37" (31.5" blade). Sword features
etched blade and exhibits bent guard and darkening/rust to scabbard.

6124

19th Century European Heavy Sword - 19th Century European heavy sword measuring 35" {29.75" blade). Blade in good condition
with some darkening to scabbard. Guard and scabbard regimentally marked "A.M. 1l 7.65.". Scabbard presents partial non-regulation
chain hanger.

6125

German WWII Wehrmacht/Army Sword - German World War Il Wehrmacht/Army sword measuring 35" (30" blade). Blade exhibits
rust and is tight in scabbard. Mounts exhibit toning and scabbard exhibits rust and chipping to paint.

6126

Spanish Bayonet - Spanish Bayonet measuring 20.5" (15.75" blade) with ricasso marked "Artilleria Fea Naciona, Toledo", Leather
scabbard exhibits some dryness and splitting to seam.

v ommna b e 4 B LT




19th Century Fireman's Speaking Trumpet - 19th century fireman's speaking trumpet measuring 16" in height. Trumpet presents red

6127 cord. Trumpet is missing one cord ring and exhibits wear to plating.

6128 US WWI Enlisted Man's Uniform Coat - United States World War | enlisted man's uniform coat in near mint condition. Collar presents
crossed rifle and "USNA" discs.

6129 US WWI Officers Uniform Coat - United States World War | officer's uniform coat exhibiting captain's rank insignia, chemical corps
collar devices as well as a 7th Corps patch on left sleeve. Uniform exhibits some slight mothing.
US 1920's Army Officers Coat - United States World War [ officers coat presenting 1st Division sleeve patch, 6th Artillery and "USR"

6130 collar devices and rank insignia of a lieutenant. Uniform presents interior label of "Sleator & Carter, Paris”. Uniform further presents
US patriotic pin and a Croix de Guerre fourragere. A map of Meusse-Argonne is contained in a breast pocket. Uniform exhibits some
mothing.

6131 US WWI Officers Coat - United States World War | officers winter coat presenting interior label by Brooks Brothers, New York. Coat
sleeves present quatrefoll design, Coat surface exhibits some extremely minor moth tracking.

6132 | West Point Cadet Coat and Shako - West Point cadet dress coat and shako with red feather plume. Shako is size 7 1/4 with coat being
size 38, 19 1/2. lacket presents interior label of the Cadet Store, West Point.

6133 German WWII NSDAP Flag - German Warld War [l NSDAP flag of 5-piece construction measuring 46" x 90" with rope hoist. Flag
exhibits some repaired holes/tears as well as some small holes and stains.

6134 German WWII NSDAP Flag - German World War |l NSDAP flag of printed construction measuring 50" x 61" with rope hoist. Flag
exhibits manufacture label of Randel of Dusseldorf. Flag shows some light staining.

6135 German WWII NSDAP Flag/Banner - German World War Il NSDAP one-sided flag/banner of 3-piece construction measuring 51" x 140"
with hanging sleeve. Flag exhibits manufacture label of Rande! of Dusseldorf. Flag shows some light staining and severat small holes.

6136 German WWII NSDAP Flag - German World War [l NSDAP flag of 3-plece construction measuring 46" x 74" with tab hangers, Flag
exhibits some small holes and stains.

6137 lapanese WWI! Flag - Japanese World War Il national flag in silk. Flag measures 26" x 35" and presents several kanji characters in ink.
Flag exhibits some degradation and tears to silk.

5138 Handeuff Restraint Device lron Claw-Come Along - Handcuff restraint device called the "Iron Claw". This corne-along is marked "Argus
Mfg. Co., Chicago, Ill, USA, Pat1950757, Other Pat. Pending”. Device in later leather carrying case.

5139 Handcuffs-Early 20th Century - Set of early 20th century handcuffs stamped "Manufactured by The Mattatuck Mfg Co. Waterbury
Conn. U.S.A.". Cuffs exhibit some surface rust and lack key.

6140 Leg Irons/Cuffs-Early 20th Century - Set of early 20th century leg irons/cuffs/shackles stamped "The Judd, Pat. Aug2,04". These irons
were manufactured by Mattatuck Mg Co, Waterbury Conn.. Irons exhibit some surface rust and lack key.
German WWII Tropical Army Helmet - German World War [l tropical army helmet. Helmet exhibits Wehrmacht and national tricolor

6141 |aluminum shields on sides. Helmet edging exhibits wear with loss, and presents break in chinstrap. Interior sweatband exhibits "JHS"
stamp.
German WWII RAD Photograph Album - German World War Il RAD (Reichs Arbeitsdienst) photograph album measuring 7.5" x 10.25"

6142 |containing 75 photographs. Photographs measure from 2.5" x 3.25" up to 6" x 4". Phatographs show military, RAD, civilian, and family
members, Album exhibits some wear to covers,
German WWII K28 Bayonet - German World War [l K98 bayonet measuring 15" {9.75" blade). Bayonet presents Bakelite grips. Ricasso

§143 {marked "Elite Diamant". Bayonet and scabbard present matching numbers "1557", Bayonet housed in criginal metal scabbard with
web frog. Scabbard exhibits some light rust and frog exhibits some staining and wear. Blade exhibits some light wear,

6144 US WWI M1517 Trench Knife - United States World War | M1917 trench knife measuring 14" (9.75" blade). Guard marked "U.S, L.F &
Co. 1817" Blade in good condition. Knife lacks scabbard.

6145 US M1892 Krag Bayonet - United States M1892 Krag bayoret measuring 16.25" (11.25" blade). Bayonet marked on ricasso "US" and
"'1902", Blade exhibits some spotting with scabbard exhibiting some rusting
Grouping of Bayonets-Relics/Parts - Grouping of bayonets in various conditions for relics/parts including; 1.) 1913 Remington bayonet

6146 |with no grips or scabbard. 2.) 1913 Remington bayonet with no scabbard. 3.) RIA 1907 bayonet with heavy rust and no scabbard. 4.)
Fiberglass bayonet scabbard, 5.} Cattaraugus Cutlery Company knife with heavy rust. Group sold with all faults (WAF).

6147 Middle Eastern/Pacific Islands Edged Weapon Grouping - Grouping of 6 Middle Eastern/Pacific Island edged weapons including spear
/harpoon head. Pieces date from early to mid 20th century.

g1ag | French 18th Century Saber Bayonet - French 19th century brass gripped saber bayonet measuring 27.5" (22.5" blade) Back of blade
exhibits "St. Etienne 1870" arsenal mark. Blade is dark with some rusting to scabbard.
German M1871 Saber Bayonet - German M1871 brass gripped saber bayonet measuring 23.75" (18" blade). Ricasso presents Suhl

6143 |markings. Bayonet is regimentally marked and exhibits darkening to blade with some rust. Bayonet housed in leather scabbard that
exhibits some degradation,

6150 US M1855 Saber Bayonet - United States brass gripped saber bayonet measuring 26" (21.5" blade). Ricasso marked "P.S. Justice,
Philadelphia”. Bayonet exhibits darkening and spotting to blade. Bayonet lacks scabbard.

5151 |Grouping of Saber Bayonets - Grouping of 3 brass hilted saber bayonets (Foreign and US}. One bayonet missing barrel lug lacking

device. Bayonets exhibit some heavy rust and lack scabbards.
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Japanese WWII Type 30 Bayonet - Japanese World War Il Type 30 bayonet measuring 20" (blade 15.75") with wood grip. Blade

6152 | marked with stamp of the Toyoda Jidoshoki Seisakusho Arsenal. Bayonet housed in metal scabbard. Blade exhibits some darkening
with scabbard exhibiting some rust.

6153 USN Mark 5 Signal Pistol - United States Navy Mark 5 signal pistol by R.F. Sedgley Inc. dated 1943, Surface of pistol exhibits some
abrasions

5154 U.5. WWII M8 Pyrotechnic Signal Flare Pistol - United States World War || M2 pyrotechnic signal flare pistel. Pistol's surface exhibits
some rust and loss chipping of paint.

6155 Philippines Decorative Knife - Philippines decorative knife measuring 24.5" (18" blade). Surface of grip and scabbard features inlaid
mother of pearl design, Mid 20th century.

6156 | South Pacific War Club - South Pacific war club measuring 30" in length and featuring some mother of pearl inlay.

6157 |South Pacific War Club - South Pacific war club measuring 27" in length and featuring scallap double edge.

6158 Middie Eastern Jambia - Middle Eastern Jambia measuring 11.5" (7" blade). Scabbard and grip exhibit highly decorative wire design.
Blade exhibits some rust.
US WW1 M1917 Bolo Fighting Knife - United States World War | M1917 bolo fighting knife measuring 19.5" {13.75" blade). Ricasso

§159 |marked "Plumb, Phila 1917" and "US 58619". Handle exhibits break at upper portion with loss. Bolo housed in non-regulation leather
scabbard that exhibits some dryness, Blade exhibits some darkening with wear.
Civil War Confederate Nashville Plow Works Officer's Sword - Civil War Confederate Nashville Plow Works officer's sword measuring

6160 |40.5" {34.5" blade), Etched blade exhibits darkening. Grip exhibits loss of wrap and some [oss to wood grip core. Guard is broken with
loss. Scabbard exhibits rust and foss of throat.

6161 19th Century Foot Officers Sword - 19th century foot officers sword measuring 35.5" (27.75" blade). Sward exhibits broken guard
with degradation to grip. Leather scabbard exhibits dryness with loss and is missing drag.

6162 Gurkha Kukri - Gurkha Kukri measuring 19" (14.5" blade). Leather scabbard exhibits some dryness and exhibits one side knife. Blade
exhibits some rust.
German WWII K98 Bayonet - German World War il K98 bayonet measuring 15.25" {10" blade). Bayonet presents Bakelite grips.

6163 |Ricasso marked "43ffc". Bayonet and scabbard present matching numbers “3946". Bayonet housed in original metal scabbard with
leather frog. Scabbard exhibits some light rust and frog exhibits some dryness. Blade exhibits some light wear.

6164 US M1905 Bayonet - United States M1905 bayonet measuring 20" (15.75" blade). Ricasso marked "RIA 1918" with flaming bomb with
other side marked "US 329484". Bayonet housed in fiberglass scabbard.
German WWII K38 Bayonet - German World War /] K98 bayonet measuring 15.25" {10" blade), Bayonet presents wood grips. Ricasso

6165 |marked "A-G". Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog. Scabbard exhibits some light rust and paint chipping and
frog exhibits some dryness. Blade exhibits some light wear.

6166 German WWII M40 Helmet-Luftwaffe - German World War Il M40 single decal Luftwaffe helmet. Helmet exhibits old original liner
that is extremely dry with chipping and loss. Helmet presents broken ariginal chinstrap. Paint surface exhibits some slight abrasions.

6167 |Lte 20th Century US Bayonets - Late 20th century United States bayonets measuring 11" {6.5" blade) housed in M8A1 fiberglass
scabbards. Bayonets and mounts exhibit surface oxidation.
German WWII Three-Fingered Gloves - German World War |l three-fingered gloves as used by motorcycle dispatch riders, shooters,

6168 |snipers and aviators. Interior of gloves each stamped "Julius Molier A.G., Arnstadt, 1941". Gloves are size 8 1/2 and exhibit minimal
wear.

5169 US WWI M1910 Bole Fighting Knife - United States World War | M1910 bolo fighting knife measuring 15" {10" blade). Ricasso marked
“SA 1913" with flaming bomb and "US 28339". Blade exhibits some darkening with wear. Bolo lacks scabbard
German WWII Dress Bayonet - German World War il dress bayonet measuring 12.5" {7.5" blade). Ricasso marked "Alcoso Solingen”.

6170 | Bayonet housed in original metal scabbard with |eather frog. Scabbard exhibits some light rust and paint chipping and frog exhibits
some dryness. Blade exhibits some light spotting.

6171 German WWII Hitler Youth Knife - German World War Il Hitler Youth knife measuring 9,5" {5.25" blade) with back of blade marked
"RZM M7/31". Blade exhibits wear and graying. Knife mounts exhibit darkening/oxidation. Knife lacks scabbard.

6172 US Bress M1905 Bayonet - United States dress M1905 bayonet {chromed) measuring 21" (16" blade). Ricasso marked "RIA 1912" with
flaming bomb with other side marked "US 226485", Bayonet lacks scabbard.

6173 |UYS Dress M11898 Bayonet - United States dress M1898 Krag Jorgensen bayonet {chromed) measuring 16" (11.5" blade). Ricasso
marked "US" with other side marked "1898". Bayonet presents chromed scabbard.

6174 US Army Rocket HE 66mm Antitank M72A1 Launcher Tube - U.S. Army Rocket HE 66mm Antitank M72A1 launcher, with original carry
sling and two sets of endcaps. Tube Lot dated May 1977. Tube exhibits some wear and abrasions.

6175 Reenactor/Replica German MP42 Machine Gun - Reenactor/Replica heavy weight German MP42 submachine gun. Replica is not
marked and exhibits ejectable clip and folding shoulder stock.
Field Marshal Erwin Rommel Autograph - Field Marshal Erwin Rommel (1891-1944) autograph in pencil on title page of book titled

6176 | "Division Sintzenich. Erlebnisberichte aus dem Feldzuge in Frankreich 1940" by Heinrich Mueller printed in Frankfurt in 1940. This

book appeared as Lot 125, of Catalog 183 of Autograph Auction held by Christophe Stickel.
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6177

lapanese WWIl Training Bayonet - Japanese World War 1l training bayonet measuring 20" {15.5" blade). Bayonet is unmarked and
edge is dull. Grip exhibits some wear and scabbard exhibits some dents.

6178

German WWII K98 Bayonet - German World War Il K98 bayonet measuring 15.25" (10" blade). Bayonet presents Bakelite grips.
Ricasso marked "Eu F. Horster”, Bayonet and scabbard present matching numbers "4809", Bayonet housed in original metal scabbard
with leather frog. Scabbard exhibits some light wear and frog exhibits some dryness. Blade exhibits some light wear,

6179

German WWI| K98 Bayonet - German World War [} K98 bayonet measuring 15.25" (10" blade). Bayonet presents Bakelite grips.
Ricasso marked "E. Pack & S5". Bayonet and scabbard present matching numbers "8907". Bayonet housed in original metal scabbard
with leather frog. Scabbard exhibits some light wear and frog exhibits some dryness. Blade exhibits some light wear.

6180

German WWII K98 Dress Bayonet - German World War Il K98 dress bayonet measuring 12.5" (7.75" blade). Bayonet presents wood
grips that simulate stag. Ricasso unmarked. Bayonet housed in original metal scabbard that exhibits some chipping to paint surface,
Blade exhihits some spotting.

6181

German WWII Police Dress Dagger - German World War 1] police dress dagger with stag/antler grips measuring 17.5" (blade
measuring 13"}, Blade ricasso marked with knight's helmet, Leather scabbard. Frog exhibits some dryness. Blade exhibits some
abrasions and rail marks. Dagger grip displays police insignia and presents portepee in green and silver that exhibits wear and
degradation,

5182

German WWII K98 Dress Bayonet-Etched Blade - German World War Il K98 dress bayonet with etched blade measuring 13" (8,25"
blade). Bayonet presents single sided etched blade with text "Fur Erinnerung an meine Dienstzeit” with patriotic designs. Bayonet
housed in original metal scabbard with leather frog that exhibits some dryness. Blade exhibits some spotting.

6183

Soviet Naval Officers Dress Dagger - Soviet naval officers dress dagger measuring 12.5" {8.5" blade) with hangers, belt and buckle.
Blade exhibits rail marks.

6184

Early 20th Century German Dress Hunting Cutlass - Early 20th century German dress hunting cutlass measuring 14.75" {9,75" blade).
Cutlass features sawback blade, stag grip and leather scabbard. Scabbard presents leather frog and black portepee. Frog exhibits
some dryness.

6185

Soviet Political Officers Dress Dagger - Soviet political officers dress dagger measuring 12.5" (8.5" blade) with belt. Blade exhibits rail
marks.

65186

German WWII RAD Hewer - German World War Il RAD (Reichs Arbeits Dienst) dagger measuring 15" (blade measuring 9.75"). Blade
marked "Carl Jul Krebs, Solingen. Blade exhibits wear and sharpening. Scabbard has been repainted and hanger loop has been
repaired.

6187

German WWII Army Dagger - German World War 1l Army (Wehrmacht) dagger measuring 14.5" (blade measuring 9.75"). Blade
marked "Carl Eickhorn, Solingen" with squirrel. Blade exhibits spotting with slight rail marks.

6188

German WWII SA Dagger - German World War Il SA dagger measuring 13.25" {blade measuring 8.25"). Blade presents etching "Alles
fur Deutschland" with reverse marked "Carl Eickhorn, Solingen" with squirrel. Blade exhibits graying with sfight rail marks. Scabbard
exhibits some paint chipping.

6189

German WWII Hitler Youth Knife - German World War |l Hitler Youth knife measuring 9.5" {5.25" blade) with back of blade marked
"RZM M7/13". Blade exhibits wear and graying with scabbard exhibiting chips to paint. Frog exhibits some dryness

6190

German WWII 2nd Model Luftwaffe Dagger - German World War Il 2nd model Luftwaffe dagger measuring 15.5" (blade measuring
10.0"). Blade marked "WKC, Solingen" with knight's helmet, Blade exhibits some slight rail abrasions and spotting.

6191

US WWil M4 Bayonet - United States World War Il M4 bayonet by Camillus measuring 11.5" {5.75" blade) housed in US M8 B.M. Co.
fiberglass scabbard.

6132

German WWIl 2nd Model Luftwaffe Dagger - German World War Il 2nd modef Luftwaffe dagger measuring 15.25" {blade measuring
10.0"}. Blade unmarked. Blade exhibits some slight rail abrasions. Grip is arange.

6193

German WWI1 K98 Dress Bayonet-Etched Blade - German World War Ii K98 dress bayonet with etched blade measuring 12.5" (8"
blade). Bayonet presents single sided etched blade with text "Fur Erinnerung an meine Dienstzeit” with patriotic designs. Ricasso
marked "Anton Wingen, Solingen" with full knight image. Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog that exhibits
some dryness. Blade exhibits some spotting, rust areas and rail marks.

6194

German WWII 1st Model Luftwaffe Dagger - German World War || 3st model Luftwaffe dagger measuring 17.75" (blade measuring
12.0"). Blade marked "Carl Eickhorn, Seolingen" with image of squirrel. Blade exhibits some slight rail abrasions with some tarnish to
dagger furniture. Leather exhibits some dryness and slight abrasions.

6195

German WWII KS8 Dress Bayonet-Etched Blade - German World War |l K98 dress bayonet with etched blade measuring 12.5" (8"
blade). Bayonet presents single sided etched blade with text "Fur Erinnerung an meine Dienstzeit” with patriotic designs. Ricasso
marked "Original Eickhorn" with squirrel. Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog that exhibits some dryness.
Blade exhibits some rail marks.

6156

German WWI Fighting/Boot Knife - German World War | fighting/boot knife measuring 11" {6.25" blade). Knife presents wooden grips
with ricasso marked Gottlieb, Hammefahr, Solingen". Leather frog exhibits some dryness with newer retaining strap.

6197

ltalian WWII Fighting Knife - ltalian World War Il fighting knife measuring 12.75" (8" blade). Knife housed in metal scabbard. Blade
exhibits wear and sharpening.

6198

Italian WWII Fighting Knife - [talian World War Il fighting knife measuring 12" (7.75" blade). Blade exhibits heavy wear, abrasions and
heavy sharpening. Grip exhibits wear. Knife lacks scabbard,

6199

German WWII Fighting/Boot Knife - German World War |1 fighting/boot knife measuring 11" (6.5" blade). Knife presents wooden
grips. Blade in very goad condition. Knife housed in metal scabbard that exhibits some chipping to paint.




6200

US Military Style Drum - United States 20th century military style drum presenting a brass body, Drum measures 18" high and 16" in
diameter. Drum exhibits some wear and scuffs.

6201

Historfcal Medal, Insignia and Photograph Group of US Marine Corps General Gregon A, Williams - Historicai medal, insignia, and
photograph grouping of United States Marine Corps Major Genaral Gregon A, Williams (1898-1968) serving from 1917 until he retired
in 1954 while serving as [nspector General of the Marine Corps. Williams served in World War |, the Dominican Campaign, the
Yangtze Patrol, the Nicaraguan Campaign, World War |l {captured in 1941, exchanged and served in the Battle of Okinawa), and the
Korean War {Battle of Inchen, the Second Battle of Seoul and the Battle of Chosin Reservoir}. This histaric collection includes two
display boards displaying Williams' medals and insignia. The first board displays; 1.) Navy Cross (wrap brooch). 2.} Legion of Merit
with two gold stars and "V" device (wrap brooch). 3.) Bronze Star with "V device {wrap brooch). 4.} USMC Goad Conduct medal with
rim number “No 20311". 5.) USMC Good Conduct medal named on reverse "No 20311 Gregon A. Williams, 1st Enlistment 1917-
1920". 6.) Marine Corps Expeditionary medal with two stars and rim numbered "M. No. 8981" (wrap broach). 7.} World War | Victory
medal with "West Indies" bar. 8.) USMC Yangtze Service medal with rim number "M.No.15" (wrap brooch). 9.} USMC Second
Nicaraguan Campaign medal with rim number "M.No.2984". 10.} USMC China Service medal. 11.} American Defense medal with
"Base" bar. 12.) Asiatic Pacific Campaign medal with star. 13.) American Campaign medal. 14.} World War (i Victory medal. 15.) USMC
Occupation Service medal. 16.) Korean Service medal with 2-stars. 17.) United Nations Korean Service medal. 18.) Nicaragua Cross of
Valor with ribbon bar, 19.) Miniature Dominican Medal for Military Merit with ribbon bar. 20.) Bar for Presidential Unit Citation with
star. Second board presents; 1.) Four Eagle, Globe and Anchor insignia {enlisted hat, officer's hat, officer’s collar pair). 2.} Three
marksman's badges {Expert Rifleman, Expert Pistol, and US Marine marksman). 3.} Collar badge for aide to Brigadier General
(Williams served as an aide to famed Marine Corps General Smedley Butler). 4.} Aiguillette signifying Aide to a Brigadier/Major
General. 5.) Fourragre of the US 6th Marines, 2nd Division. 6.) Fourragre of the Nicaraguan National Guard. 7.) Five buttons and
insignia of the Nicaraguan National Guard. 8.) Shoulder patch of the 2nd Marine Division. 9.) One small and one large rank insignia of
every rank that Williams held in his military career {2nd Lieutenant, st Lieutenant, Captain, Major, Lieutenant Colonel, Colonel,
Brigadier General and Major General). Medal and insignia accompanied by framed bust photographic portrait of Williams as a
Brigadier General wearing uniform with full ribbon bars. Photograph measures 9.5" x 7.5" {sight} with frame measuring 16" x 13",
Group is further accompanied by frame having three photographs of Williams as a Colonel {1} and as a Brigadier General (2) dated
1950/51. Frame measures 13.5" x 24".

6202

KIA Purple Heart and Accompanying ltems - Killed in Action Purple Heart and accompanying items of Private Sterling C. Jenkins, 15th
Infantry Regiment, 3rd Infantry Division. Grouping includes; 1.) Officially engraved "Sterling C. Jenkins” Purple Heart medal in issuing
box containing medal, ribbon bar, and stud. 2.} Pair of 15th Infantry Regiment DI's by Meyer. 3.} Pair of 3rd Infantry Division patches.
4.) Memorial document regarding Jenkins {12.25" x 14,75"), Purple Heart issuing certificate dated April 29, 1944, and Photograph of
Company D, 52nd Training Battalion, Camp Robinson, Arkansas, May 1943 all contained in mailing tube to Joseph lenkins (Sterling's
father). 5.) Booklet titled "The Record-A Brief History of the 15th Infantry" contained in mailing envelope. 6.) Certificate/Tribute (8" x
10"} from Westminster, Maryland regarding the sacrifice of Jenkins. Contained in original mailing envelope. 7.} Certificate of
Appreciation (8" x 10") by the State of Maryland for Jenkins service. 8.) Pair of metal plagues {1.75" x 5") for shipping and marking
Jenkins remains. 9.} Letter from Henry Stimpson {US Secretary of War) to Joseph Jenkins regarding Sterling's Purple Heart. 10}
Various clippings and telegrams regarding Jenkins and his death.. This includes additional Xerox copies regarding Jenkins. Grouping
housed in box measuring 11" x 15.25" x 4.5" exhibiting US Seal on top. Jenkins was killed by a shell fragment wound to his head and
chest on February 29, 1944 approximately 3.5 miles south of Cisterna, [taly near the Anzio beachhead,

6203

WWIt Medal And Insignia Grouping of Corporal Louis D. Metz - World War Il medal and insignia grouping of Corporal Louis D. Metz,
Company F, 15th Infantry Regiment, 3rd Infantry Division including; 1.} Cased Silver Star with oak leaf cluster named to "Louis D.
Metz". Case contains medal, ribbon bar, and stud. 2.) Cased Purple Heart with 2-oak leaf cluster named to "Louis D. Metz". Case
contains medal, ribbon bar, and stud. 3.) Cased 8ronze Star with "V" device and oak leaf cluster named to "Louis D. Metz", Case
contains medal, ribbon bar, and stud. 4.) Croix de Guerre fourragere. 5.) Boxed Good Conduct medal {1944 contract). 6.} Boxed World
War [l Victory medal (1946 contract). 7.} Boxed Army of Occupation medal (1947 contract) with medal missing ribbon and pin. 8.)
Boxed European-African-Middle Eastern campaign medal with star and arrowhead devices. 9.) Presidential Unit Citation bar with oak
leaf cluster. 10.} Three rows of ribbon bars indicating above medals. 11.) 3rd Division patch. 12.) Xerox copies of information
regarding unit and Metz.

6204

WWII Medal And Insignia Grouping of Private Donald K. Hastings - World War [i medal and insignia grouping of Private Donald K.
Hastings, 46th Field Artillery, 3rd Infantry Division including; 1.} Cased Purple Heart unnamed. Case contains medal, ribbon bar, and
stud. Case contained in original mailing box from the Quartermaster Depot in Philadelphia, Pennsylvania. 2.) Boxed Good Conduct
medal (1944 contract) named on reverse to "Donald K. Hastings". 3.) Boxed World War Il Victory medal {1946 contract), 4.) Boxed
Army of Occupation medal with Germany bar. 5.) Boxed European-African-Middle Eastern campaign medal with star and arrowhead
devices. 6.) Boxed American campaign medal. 7.) Croix de Guerre fourragere. 8.) 3rd Division patch and 4-bullion overseas bar, 9.}
Collar insignia (Artillery and US). 10.) Modified ID/dog tag of Hastings. 11.) Overseas hat with crude 3rd Division pin on front. Hat
presents red piping.

6205

WWI Medal and Insignia Grouping of Private Albert F. Bright - World War | medal and insignia grouping of Private Albert Forrest
Bright, 6th Engineers, 3rd Infantry Division including; 1.) Boxed Purple Heart named "Albert F. Bright". Medal presents wrap brooch
and is edge numbered "48412" Case contains medal, ribbon bar, stud and silver American Legion button {silver for wounded in
action). Medal Is a 1933 contract medal by the American Emblem Company. 2.) Boxed 1914-1918 Soldier of the Marne medal
{French). 3.) Boxed New Jersey World War | Victory medal, 4.) Boxed Chateau-Thierry medal (French). 5.} Army of Occupation medal.
6.) World War | United States Victary medal with Marne and Defensive Sector bars. 7.) American Legion membership medal (past-
commander-Full Size and commander-Mini medal. 8.) Engineer and US collar discs. 9.) World War | veteran's ring. 10.) Grouping of 6
various veteran's ribbons and medal. 11.) Framed oval photograph of Bright in uniform measuring 6" x 4", 12.) Purple Heart
certificate issued to Bright dated August 21, 1962. 13.) Autographed (to Bright) photographs of ex-members of the 6th Engineers that
became generals including Brigadier General Edmund L. Daley, Lieutenant General Thomas B. tarkin, Major General Thomas J. Cross,
and Brigadier General Donald B. Adams. 14.) Other Bright related photographs. 15.) Third Division patch.

6206

Grouping of WWIi Medals and Insignia - Grouping of World War [l medals and insignia related to 88th and 3rd Infantry Divisions in
Europe. Grouping includes unnamed Purple Heart, WWII Victory medal, 5th Army Commemorative medal, Good Conduct medal,
American campaign medal, European-African-Middle Eastern campaign medal with 4-star devices, insignia, German propaganda
leaflet, patches (Sth Army, 3rd Division, 88th Division, rank, etc.}, Souvenir ring from Naples, Sauvenir bracelet of Mediterranean
theater |ocations, book titled "Blue Devils in italy" by John Delaney, and a souvenir pillow cover of the 3rd Division in ltaly.




6207

Medals and Insignia of General Rhesa O, Walton - Grouping of items belonging to Brigadier General Rhasa O. Walton {1921-1988),
Grouping includes ribbon bars, miniature medal bar, pair of brigadier general stars, and Delaware unit patch, as well as funeral
program.

6208

French Fourrageres - Grouping of 10 French fourrageres as worn by French, American and other allied troops that were given unit
citations by the French. Some pieces exhibit some wear,

6202

Military Fourrageres - Grouping of military fourrageres and related as worn by French, American and other aflied troops that were
given unit citations by the French and some other countries. Grouping includes; 12-fourrageres, 2-cords, and 3 ferrets(caps) for
fourrageres. Some pieces exhibit some wear,

6210

WWI Images of 1919 Allied Games - Grouping of gravure images of the World War 1 1919 Allied games. Grouping contains 144 images
contained on 12 sheets with an additional sheet presenting 3 images. Sheets exhibit toning with seme minor edge chipping.

6211

WWI French Maps - Grouping of 18 French (several English and Belgian) World War | maps. Maps exhibits wear with some lacking
sleeves with some exhibiting spits, edge chips and toning.

6212

French WWI Postcards - Grouping of French World War | postcards including; 15-booklets of postcards from various cities, locales and
areas in France and Belgium, 46-individual postcards of troops, battle areas, equipment ete. 3-photographs (5"x7"} of military
cemeteries.

6213

German WW!I! Cloth Insignia - Grouping of 11 pieces of German World War Il ¢cloth insignia including DAF, Navy specialist sleeve
insignia, Army specialist sleeve insignia, etc. Some insignia is Bevo weave. Some pieces exhibit some wear and staining.

6214

German WWII Cloth Insignia - Grouping of 21 pieces of German World War I cloth insignia including DAF, Navy specialist sleeve
insignia, Army specialist sleeve insignia, Hitler Youth, Luftwaffe, Veterans. etc. Some insignia is Bevo weave, Some pieces exhibit
some wear and staining.

6215

German WW! and WWII Medals - Grouping of German World War | and World War |l ineluding; Iron Crass 2nd Class (WWI), Austrian
/Hungarian WWIi Service medal, WWII German 25 Year Service cross, German 25-Year service medal for Firefighting, Wwi period
shooting medal, WWI! Wound badge, and Hindenburg cross.

6216

German WWil Cloth Insighia - Grouping of 10 pieces of German World War it cloth insignia including DAF, Navy specialist sleeve
insignia, Army specialist sleeve insignia, and rank insignia etc. Some pieces exhibit some wear and staining.

6217

German WWI and WWIE Pins - Grouping of 30 pieces of German World War | and WWII pins including tinnies, WHW, souvenir pins,
etc. accompanied by 2 norn-German medals. Some pins exhibit wear and some are missing pins.

6218

Soviet Parade Flag/Banner - Soviet parade flag/banner of the All-Union Leninist Young Communist League, Heavy weight flag
measures 52" x 67" and displays painted portrait of Lenin on one side with surrounding embroidered text and other side features
embroidered text. Flag exhibits slight wear,

6219

Spanish American War and WWI1 Medal Group of Corporal John Burcaw - Spanish American War and World War | medal group
belonging to Corporal John Burcaw including; 1.) US Army War with Spain Campaign medal (wrap brooch, no edge numbering, with
ribban bar and stud). 2.) WWI Victory medal with "France" bar. 3.) WWI Victory medal. 4.) Pennsylvania Mexican Border Service
campaign medai (edge numbered "6210"). 5.} Spanish American War Veteran's medal {back numbered "B13607". 6.} Pennsylvania
National Guard medal For Commendable Service {(with miniature medal). 7.) Army & Navy Union membership medal with lapel stud.
8.) Army & Navy Union membership medal with "Auxiliary" top bar. 9.) Membership card issued to John T. Burcaw as a member of
Camp Geo. H. Schwartz, No. 2, U.S.\W.V issued in 1930,

6220

Medals, DI's and Yearbook-Operation Powerpack-1965 - Grouping of medals, Di's and yearbook related to American military
operations in the Dominican Republic in 1965 also known as Operation Powerpack. The US military intervention occurred during the
Dominican Civil War occurred between April 24, 1965, and September 3, 1965. Grouping includes; 1.) American Forces Expeditionary
Service medal. 2.} Dominican Republic campaign medal issued by the Organization of American States {OAS). 3.) 17 pins and Di's
representing forces that took part in Operation Powerpack. 4.) A 1963 dated 10 centavo Dominican Republic coin. 5.) 82nd Airborne
patch accompanied by "Airborne” and "Dom. Rep." tabs. 6.) "Yearbook™ for Powerpack, Dominican Republic 1965-1966 for the 82nd
Airbarne,

6221

Collection of Belgian Medals - Collection of Belgian medals including; 1.) Knight of the Order of Leopold. 2.) Officer of the Order of the
Crown {with Korea device]. 3.} Officer of the Order of the Crown. 4.) Golden Palms of the Order of the Crown. 5.) Knight of the Order
of Leopold Il (WWI period in silver with palm device). 6.) Gold Medal of the Order of Leopold Il. 7.} Gold Medal of the Order of the
Crown. 8.) Croix de guerre (WWI) with palm device. 9.} Croix de guerre (WWII) with palm device. 10.) Croix du Feu. 11.} Mdaille
Commmorative de la Guerre 19141918, 12,) Mdaille Interallie de la Victoire 19141918 (Belgian WWI Victory medal). 13.} Mdaille
Commmorative de la Guerre 194045, 14.) Deoration militaire. 15.) Deoration Civique pour service dans I'Administration. 16.) Labour
Decoration (1st class). 17.} Labour Decoration (2nd class). 18.) Decoration for Mutuality. 19.) Commemorative Medal of the Reign of
King Leopold I, 18651909. 20.} World War If Service medal. 21.) Cross for the Veterans. 22.) Cross of the National Federation of
Combatants gf Belgium 1914-1918. 23.) Belgian Appeal medal. 24.) Belgian Trade Union medal. 25. Unidentified cross. 26.) 2-
"Belgium™ tabs.

6222

Collection of French Medals and Insignia - Collection of French medals and insignia including; 1.) Legion of Honour (officer). 2. Legion
of Honour (Chevalier). 3.) Medaille militaire . 4.) Croix de guerre 1914-1918 {with star device). 5.) Croix de guerre 1914-1918. 6.)Croix
de guerre 1914-1917 (with star device). 7.) Croix de guerre 1939. 8.} Croix de guerre 1939. 9.} Croix de guerre 1939 {with star device
and two loose palm devices}). 10.} Croix de guerre des theatres d'operations exterieurs. 11.) Croix de guerre (Vichy France; for World
War Il service). 12.) Croix de la Valeur Militaire. 13.) Croix du combattant. 14.} Ordre des Palmes academiques (officer). 15.) Union
Nationale des Combattants medal. 16.) Medal for Veterans. 17.) European Confederation of Former Combatants medal. 18.) Loose
Palm and Star devices. 18.) Group of 11 regimental devices,
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Collection of Medals and Insignia - Collection of medals and insignia including; 1.) British 1939-1945 Star, 2.) British Burma Star. 3.)
British 1939-1945 Defence medal. 4.} British 193-1945 War medal. 5.} British restrike of a Victoria Cross (marked copy on reverse). 6.)
French 1864-1866-Aux Blesses Militaires. 7.} South Vietnam Cross of Gallantry (with star device). 8.) Austro-Hungarian Balkan

6223 | Mobilization Cross 1912-1913, 9.} Belgium Red Cross Blood Donor medal for 40 pints (with bronze device), 10.) Belgium Red Cross
Blood Donor medal (incorrect ribbon). 11.) Unidentified medal being a red enameled cross manufactured by the Roulette Company of
Tolede Ohfo. 12.) Unidentified sterling medal being a red enameled cross by Toye Kenning & Spencer London. 13.) Moroccan
Paratroopers wings by Drago, Paris with reverse numbering "6626".

6224 Chain of 25mm Training Rounds - Linked chain containing 15 rounds of 25mm training rounds. Rounds are 2.5" in length with chain
measuring 32". Dummy rounds are dated 1970 and exhibit some wear and ahrasions to surface.
Us WWII Jump-style Military Boots - United States World War H brown jump-style {paratrooper) boots with original "US Army"

6225 |marked soles and interior dated July 26, 1943. Interior of the boot also exhibits "Boston Depot" and "International Shoe Co." stamps.
Boots exhibit some wear and scuffing.
US M-1906 Cavalry Saber - United States M-1906 cavalry saber measuring 40.25" {34.5" biade). Ricasso of saber marked "US JC" and

6226 |"A.5. Co 1906" with flaming bomb. Saber grip exhibits loose wire wrap with loss and degradation with loss to leather grip. Blade
exhibits graying and wear with some rust. Saber lacks scabbard.

6227 US Civil War Bayonet - United States Civil War bayonet measuring 21" (18" blade). Bayonet exhibits pitting and rust with ricasso
marked "US". Bayonet lacks scabbard.
German WWIH M35 Luftwaffe Helmet - German World War [l M35 Luftwaffe helmet-double decal. Helmet presents replacement

6228 |chinstrap and liner. Helmet presents Luftwaffe decal and German tri-color shield on sides of helmet. Helmet exhibits some
degradation to decals and chipping and wear to paint.

6229 |German WWwil Military Winter Hat - German World War Il rabbit fur military winter hat. Hat exhibits metal army eagle attached to
front of hat and displays worn illegible ink stamp on interior. Hat exhibits some slight degradation to rabbit fur,
German WWII Luftschutz Helmet - German World War [l {late war) Luftschutz helmet with replacement liner and chinstrap. Helmet

6230 |presents no decal and square visor. Inferior of back of helmet presents marking "L239/25, Helmet surface exhibits paint degradation
and some surface rust.

6231 | YS WWII Jump-style Military Boots - United States World War Il brown jump-style (paratrooper) boots with resoles. Boots exhibit
some significant wear and scuffing.

6237 |lapanese WWii Civil Defense Helmet - Japanese World War II civil defense helmet. Front of helmet presents painted star with interior
of back of helmet presenting kanji characters and "238". Helmet presents worn liner and some surface rust.

6233 |Japanese WWII Civil Defense Helmet - Japanese World War 1l civil defense helmet. Interior of helmet presents 2 kanji characters.
Helmet presents worn liner and some surface rust.

6234 German WWIl M40 Helmet - German Worid War Il M40 helmet with desert type paint, Helmet presents original chinstrap and liner
that exhibit loss and wear. Helmet presents no decals, Helmet exhibits chipping and wear to paint.

gr35 |US WWIIM1 Helmet - United States World War Il M1 helmet presenting front seam and fixed bales. Liner exhibits wear and broken
chinstrap. Right side of helmet presents painted ace of spades.

6236 |lLeather Flight Helmet - Mid/lLate 20th century leather flight helmet. Helmet is unmarked. Surface exhibits some wear and abrasions.

6237 German WWIl M1934 Fire Police Helmet - German World War 11 M1934 helmet with double decals and comb removed. Helmet
presents replacement liner, Helmet exhibits some wear to paint.

6238 Late 19th Century Pennsylvania Kepi - Late 19th century Pennsylvania kepi presenting insignia on front of Company B, 1st Infantry.
Crown of kepi presents keystone pin with remnants of blue painted surface. Body of kepi exhibits some mothing,

6239 Late 19th Ceniury GAR Kepi - Late 19th century GAR kepi presenting bullion thread insignia on front of "160" in wreath with GAR
buttons on sides. Body of kepi exhibits heavy mothing.

6240 | US WWII Overseas Caps - Grouping of 8 United States World War Il overseas caps. Some caps exhibit slight moth tracking/holes,

5241 |lapanese WWII Civil Defense Helmet - Japanese World War Il civil defense helmet. Exterior of helmet presents kanji characters on
front and around back rim. Helmet lacks liner and presents some surface rust,

6242 {Japanese WWII Civil Defense Helmet - Japanese World War |l civil defense helmet. Helmet presents worn liner and some surface rust.

6243 |Japanese WWII Civil Defense Helmet - Japanese World War il civil defense helmet. Helmet presents wora liner and some surface rust,

G244 |German WWII M1934 Fire Police Helmet - German World War Il M1934 helmet with double decals. Helmet presents original liner and
chinstrap that exhibits some dryness with degradation. Helmet exhibits some wear to paint and decals.

6245 Vietnam Era Boonie Hat - Vietnam era boonie hat with "Thailand" tab sewn folded up side. Interior ink inscription "Pruner 68-69". Hat
exhihits tear to body and lacks chinstrap.

G24g |lapanese WWIl Civil Defense Helmet - Japanese World War I civil defense helmet. Liner and interior of back of helmet presents kanji
characters, Helmet presents worn liner and some surface rust.

6247 |lapanese WWII Army Helmet - lapanese Wortd War |l army helmet. Leather liner exhibits some dryness. Front of helmet presents cut

metal star. Helmet exhibits paint degradation with loss and some surface rust,
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US WWI and WWII Overseas Caps - Grouping of 6 United States World War | thru World War |l overseas caps. Some caps exhibit

6248 slight moth tracking/holes.

6249 German WWII Luftwaffe EM Belt and Buckle - German World War Il Luftwaffe enlisted man's belt and buckle. Tab on buckle exhibits
"1941" date. Belt exhibits some dryness to leather.
German Paratrooper Gravity Knives - Pair of German paratrooper gravity knives; 1.) Replica WWII gravity knife with wood grips

6250 |measuring 10" (4" blade). Plastic gripped gravity knife measuring 10" (4" blade). Both knives present unmarked blades and exhibit
wear,

6251 German WWII Mini Army Dagger - German World War il mini army {Wehrmacht} dagger measuring 9.5" {6.5" blade). Ricasso marked
"C.E." with squirrel indicating Eickhorn manufacture. Dagger exhibits black grip.
German WWII NSDAP Political Parade Flag - German World War 11 NSDAP political parade flag measuring 48" x 53" with 2" silver

6252 fringe on three sides. Pole edge presents 6 metal rings. Upper pole edge of flag present brown rectangle with blue border with
embroidered text "Neustadt a.d. Haardt-West" indicating this flag belonged to the Crtsgruppe from that locale. Flag exhibits some
minor mothing.
PA National Guard WWI Service Medals - Grouping of 6 mint and in the original boxes Pennsylvania National Guard World War t

6253 |service medals. Boxes contain tissue wrapped medal and ribbor bar in envelope. Medals manufactured by Joseph K. Davidson,
Phitadelphia.

6254 German WWII Fireman's Dagger - German World War [l fireman's dagger measuring 14.5" {9.75" blade). Blade exhibits some rust and
spotting with scabbard exhibiting some paint chipping and rusting. Leather frog exhibits some dryness.

6755 German WWII Fireman's Dagger - German World War il fireman's dagger measuring 12.75" (8.75" blade). Ricasso marked "Solingen®.
Blade exhibits some spotting with scabbard exhibiting some paint chipping and rusting. Leather frog exhibits some dryness.
German WWII Dress Bayonet - German World War |l dress bayonet measuring 12.5" (7.5" blade). Ricasso marked "Puma Solingen"

6256 with puma head. Bayonet housed in original metal scabbard with leather frog. Scabbard exhibits some light rust and paint chipping
and frog exhibits some dryness. Blade exhibits surface abrasions. Bayonet presents silver/green portepee that exhibits some
degradation.

6257 |German Wwil Period Hunting Knife - German World War !l period hunting knife. Knife presents stag grip with 3 brass acorn devices.
Blade ricasso marked "WKC" with knight helmet. Scabbard exhibits repaint and blade exhibits significant wear and sharpening.

6258 Post WWI| German Paratrooper Gravity Knife - Post World War Il German paratrooper gravity knife with plastic grips marked "BW".
Knife measures "10" (4" blade). Blade exhibits some surface abrasions.

6259 |German Wwi Helmet Parts - German World War | helmet parts including 1.) Two front eagle plates for Prussian helmets {one missing
right leg}. 2.} Two rondels (repainted).

6760 Japanese WWII Medals and Insignia - Grouping of Japanese World War Il medals and insignia including 4 medals {Pair of China
Incident War Dispatch Medals, Red Cross medal and Order of the Sacred Treasure 8th Class medal) with 2 pieces of cloth insignia.

6261 |German WWII Rank Straps - German World War il rank straps including; 1.} Pair of military enlisted straps. 2.} Pair of police/fire straps.

6262 German WWII Cloth Luftwaffe Insignia - Grouping of 8 pieces of German World War Il Luftwaffe cloth insignia. Some pieces exhibit
mothing.

6263 |German WWII Cloth Insignia - Grouping of 7 pieces of German World War I cloth insignia including NSKK, Luftwaffe and others.

6264 |German WWIl Insignia and Pins - Grouping of 17 pieces of German World War If insignia, pins and other items including WHW, rank
insignia, tinnies, Infantry Assault badge (missing pin) and others.
Japanese WWIl Medals and Insignia - Grouping of Japanese World War || medals and insignia including 4 medals (Sino-Japanese War

6265 |medal {incorrect ribbon and altered suspension), Red Cross medal and Order of the Rising Sun 8th Class medal, and one other medal)
with 4 pieces of cloth rank insignia.

6266 |8erman WwII Military Themed Postcards - Grouping of 12 German World War il military themed postcards. Postcards are unused
and exhibit some slight surface soiling.

6267 |lapanese WWI| Civil Defense Helmet - Japanese World War || civil defense helmet. Helmet presents worn liner and some surface rust.

6268 [lapanese WWII Civil Defense Helmet - Japanese World War Il civil defense helmet. Helmet presents worn liner and some surface rust.
German WWII M40 Luftwaffe Helmet - German World War Il M40 Luftwaffe helmet-single decal, Helmet presents original chinstrap

6269 and liner that exhibit dryness. Helmet presents Luftwaffe decal on side of helmet. Helmet exhibits some degradation to decal and
chipping and wear to paint. Intericr back of helmet presents owner's name "Heinrich" in paint. Helmet exhibits crack to upper crown
area.

6270 French WWI M15 Adrian Helmet - French World War | M15 Adrian helmet with no liner. Helmet presents heavy wear and repaint
with [oose comb,
Japanese WWII Nambu Holster - Japanese World War [l rubberized canvas holster for the Type 14 Nambu pistol. Holster exhibits

6271 .
slight wear,

6272 Luger Holster - Luger holster with "1530" marked on flap. Leather exhibits some wear with closing strap missing, one belt strap split

and portion of flap split.

® 2020 Alderfer Auction 02/03/2020 09:54 AM




6273

Luger Holster - Luger holster with leather exhibiting some wear. Holster for short barreled variety of pistol. Holster only present
compartment for clip and lacks tool compartments on flap.

6274

Luger Holster - Luger holster with leather exhikiting some wear. Holster for short barreled variety of pistol. Holster only present
compartment for ¢lip and lacks tool compartments on flap.

6275

WWII Period Holsters - Grouping of 3-World War Il period holsters for 7.65mm pistols. Leather exhibits some dryness.

6276

WWI| Period Holsters - Grouping of 3-World War |l period holsters for 7.65mm pistols. Leather exhibits some dryness some with strap
breaks.

6277

Us Civil War Oval Belt Plate - United States Civil War oval enlisted man's belt plate, Belt plate exhibits "puppy paw™ back and presents
some toning.

6278

US Civil War NCO Belt Plate - Pattern 1851 Civil War NCO eagle belt plate with three piece German silver wreath. Reverse of belt plate
and matching keeper are numbered "251",

6279

Post-Civil War US Belt Buckles - Post-Civil War belt buckles including 1.} indian Wars U.S. Army M1872 belt buckle with keeper. 2.
Indian Wars New lersey M1872 belt buckle with keeper, Both buckles exhibit evidence of previous polishing.

6280

US Civil War Officer's Belt Plate - Pattern 1851 Civil War officers eagle belt plate with keeper, Reverse of belt plate numbered "35".
Plate exhibits evidence of previous polishing.

6281

US Officers Belt Buckles - Grouping of 3-United States army officer's belt buckles dating from the late 19th thru 20th century.

6282

US Cfficers Belt Buckles - Grouping of 3-United States army officer's belt buckles dating from the late 19th thru 20th century.

6283

British WWII Hand Held Bearing Compass - British World War Il hand bearing, Type 06.A., Ref 64/1248 compass as used by the RAF.
Compass measures 4" diameter and 9" inches in length and is housed in it's original wooded box measuring 11" x 5" x 5", Compass
exhibits some wear and bubbling of some paint areas and box exhibits some slight scuffing to paint, Compass is serial numbered
42905D.

6284

German WWII Hitler Youth Knife with 55 Unit identification - German World War Il Hitler Youth knife measuring 9.75" {5.5" blade)
Blade exhibits use, sharpening and abrasions. Reverse of blade marked "RZM M7/9 1939". Scabbard exhibits loss of leather belt
hanger and retainer with chipping and loss to paint on surface. Reverse grip of knife has been replaced and presents crude carving
inscription of "POLEN TOD S5 1944 Warschau 755-18" Carving has been filled in with red paint/wax,

6285

German WWII Postage Stamps with Hitler Portrait-Full Sheets - Three full sheets of Third Reich stamps featuring the bust portrait of
Adolf Hitler. The stamps are the following denomination as well as (issuing date, Michel catalog number and Scott catalog number).
The stamps are; 42 Pf. (1944 - Mi. #A795, Sc. #529), the 60 Pf. (1941 - Mi. #797, Sc. #522) and the 80 Pf. (1941 - Mi. #798, Sc. #523).
Each sheet presents 100 individual stamps.

6286

German WWII Workers Cards For Russians - German Worid War Il worker's cards for soviet Russians including; 1.) Work card for
workers from the old Soviet Russian territory issued to lvan Kononenko. 2.) German Reich Preliminary Aliens Passport issued to
Natalia Timtschenko in November 1944. 3.) Work card for Natalia Timtschenko in January 1944, All identification cards feature
photograph of holder

6287

German WWIl-type Splinter Camouflage Jacket - German World War ll-type splinter camouflage jacket that exhibits non-regulation
configuration. Uniform presents shoulder boards for a 2nd lieutenant in the mountain infantry with bullion collar tabs of an
administrative official. Jacket presents bullion breast eagle and ribbon bar {(War Service Cross w/swords, Russian Front medai,
Wehrmacht long service medai). Sleeve patch of Edelweiss indicates wearer as a Gebirgsjger. Uniform jacket in near mint condition
with wear to some insignia. Believed to be used for display or reenactment. Black lighting indicates minimal glowing indicating that
many portions of this uniform are period.

6288

German WWIi-type Wehrmacht Fatigue Uniform Jacket - German World War Il Wehrmacht fatigue uniform jacket that exhibits non-
regulation configuration. Uniform presents shoulder boards for a NCO candidate in the armored infantry with collar tabs of armored
infantry. Jacket presents breast eagle and ribbon bar {Iron Cross 2nd class and War Service Cross w/swords). Sleeve patches indicates
wearer as a Fortress Engineer Sgt and a private first class. Uniform jacket in near mint condition with wear and soiling to some
insignia. Believed to be used for display or reenactment. Black lighting indicates minimal glowing (with exception of iron cross ribbon
in button hole) indicating that many portions of this uniform are period.

6289

German WWIlI-type S5 Uniform Jacket - German World War |1 55 uniform jacket that exhibits non-regulation configuration. Uniform
presents shoulder boards for a 1st lleutenant in the military police with collar tabs as a 55-Oberscharfuhrer. Jacket presents bullion
cuff title of the "Adolf Hitler" division and ribbon bar {Iron Cross 2nd class, War Service Cross w/swords, Russian Front medal, Entry
into Austria medal, Sudetenland medal, and Westwall medal}. Uniform jacket wear, holes and soiling to some insignia. Interior of
jacket exhibits burned area and ink stamp "Waffen S5, 1. 55 Panzer Erla., Regiment". Believed to he used for display or reenactment.
Black lighting indicates minimal glowing indicating that some portions of this uniform are period.

6290

German WWII-type Wehrmacht Fatigue Uniform Jacket - German World War Il Wehrmacht fatigue uniform jacket that exhibits non-
regulation configuration. Uniform presents shoulder boards for a 1st lieutenant of medical personnel with collar tabs of medical
personnel, Jacket presents breast eagle and ribbon bar {(War Service Cross w/swords and Russian Front medal). Uniform jacket
exhibits staining and wear with wear and soiling to some insignia. Believed to be used for display or reenactment. Black lighting
indicates minimal glowing indicating that many portions of this uniform are period.

6291

German WWI/post-WWiIl-type Forestry Uniform Jacket - German World War il/post World War il type Forestry uniform jacket.
Uniform presents shoulder boards for a 1st lieutenant. Jacket presents antler buttons and a silver bullion aiguillette. Uniform jacket
exhibits some mothing. Interior of jacket presents tailor's labels "Bewahrte Qualitat" and "Land & Furst". Believed to be used for
display or reenactment. Black lighting indicates minimal glowing indicating that many portions of this uniform are period.
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6292

Reenactor/Replica German WWil-type White Work Uniform - Reenactor/Replica German World War Il type white work uniform
jacket and pants. Uniform presents Deutsche Arbeitsfront pin on lapel. Interior of coat lightly stamped with pant suspenders stamped
"1939". Believed to be used for display or reenactment. Black lighting indicates glowing of jacket and some glowing with pants.

6293

German WWil-type Naval Leather Foul Weather Jacket and Pants - German World War li-type naval foul weather jacket and pants,
teather jacket features fouled anchor buttons. Jacket exhibits wear, fading and scuffing. Leather pants present interior paper label of
"H&L" with sizing information. Pants exhibit minimal wear with some surface scuffing,

6294

US WWII thru Vietnam Radio - United States World War li radio measuring 11.5" x 11" x 14" with receiver plate presenting
information "Receiver, Radio R-392/URR, Serial #934, Western Electric, Order No. 15283-PP-63, US". Previous owner has rigged unit
with later power unit. Unit accompanied by speaker marked "£5-166/U, University Sound, Oklahoma City, Okia, Made in USA™,
Speaker in OD green paint and measures 4.5" x 6" x 3". Units are accompanied by Xerox copies of operation manuals. These type
radios saw use by the military from World War [l thru Vietnam

6295

Swagger Stick and Japanese Flag - Grouping including; 1.) Swagger stick made of wood, aluminum, and plastic with endcap featuring
text "Okinawa 1947" and top of endcap featuring 4 kanji characters. Swagger stick measures 24,5" in length and is housed in siik
pouch with sewn design. 2.} Japanese printed rising sun flag measuring 8" x 10.5" that exhibits significant holes and mothing. Flag
exhibits ink stamp related to Mt. Fuji in 1957.

6296

German S5 Paperweight-Wintertag - German $5 paperweight with text "S5-Oberabschnitt Nordost, Wintertag des 'Schwarzen Korps' 4
Februar 1934" with castle and skull design. Piece measures 4" x 2.75" and exhibits dent/scrape across face of metal portion of
paperweight.

6297

Pair of German Books - Pair of German books including; 1.} "ADOLF HITLER - Bilder aus dem Leben des Fuhrers" published in 1936 by
Cigaretten-Bilderdienst in Altona / Bahrenfeld, Germany. Book is complete with all cards and exhibits detached spine, significant wear
to cover and some soiling/foxing to interior. 2.) "Die Lefe-1916" featuring bound edition (No.1-No.25). Book exhibits some wear and
toning to interior.

6298

German WWII Period Gebirgsjager/Mountain Equipment - German World War i period Gebirgsjager/Mountain equipment including;
1.) Ski boots {Size 11) exhibiting some wear. 2.) Snow shoes constructed of wood, canvas and cord measuring 16.5" x 8". 3.} Set of
Dolomit Ski Bindings in original boxes. Boxes exhibit some wear.

6259

German WWII Black Officers High Boots - German World War [f black officer's high boots. Boots are size 8 1/2 and exhibit some wear
with slight rusting to toe plates.

6300

Scottish Glengarry Caps - Pair of Scottish glengarry caps including; 1.} Glengarry cap featuring Black Watch badge. 2.) Glengarry cap
that lacks badge. Circa late 20th century.

6301

US WWil/Korean War Overseas/Garrison Caps - Grouping of 10 khaki United States World War Il/Korean War overseas/garrison caps.
All caps present blue piping indicating infantry. Caps in good condition with severat exhibiting stains and wear.

6302

US WWIi/Korean War Overseas/Garrison Caps - Grouping of 10 khaki United States World War ll/Korean War overseas/garrison caps.
Caps present 2-pink/orange (Signal Corps), 1-red/yellow (Ordnance), 2-green/yellow (Military Police), 2-black/gold {Officers), 1-red
{Artillery),1-maroon/white (Medical Department) and 1-red/white (Engineers) piping indicating infantry. Caps in good condition with
several exhibiting stains and wear.

6303

US WWIi/Korean War Overseas/Garrison Caps - Grouping of 10 khaki United States World War H/Korean War overseas/garrison caps.
Caps present 1-black/gold (Officers), 2-red (Artillery), 2-blue/yellow (Air Corps), 1-yellow (Cavalry), 3-blue (Infantry} with one
presenting army airborne patch and 1-red/white (Engineers) piping indicating infantry. Caps in good condition with several exhibiting
stains and wear.

6304

US WWIt/Korean War Overseas/Garrison Caps - Grouping of 10 khaki United States World War II/Korean War overseas/garrison caps.
Caps present 1-black/gold (Officers), 2-red/white (Engineers), 1-yellow/green {Mititary police}, 2-maroon/gold (Transpartation Corps),
1-yeliow/blue (Chemical Corps), 1-red {Artillery), 1-blue (Infantry) and 1-with no piping {Basic training) piping indicating infantry. Caps
in good condition with several exhibiting stzins and wear,

6305

US Wwil/Korean War Overseas/Garrison Caps - Grouping of 10 OD green United States World War 1l/Korean War overseas/garrison
caps. Caps present 2-blue/yellow (Air Corps), 1-red/white (Engineers), 1-yellow {Cavalry), 1-maroon/white {Medical Department}, 1-
red (Artilfery), 3-blue {Infantry) and 1-with no piping (Basic training) piping indicating infantry. Caps in good condition with several
exhibiting stains and wear.

6306

US Military and Veterans Organization Overseas/Garrison Caps - Grouping of 9 United States military and veteran's organizations
overseas/garrison caps dating to late 20th century. Caps include Air Force, airborne officers, VFW, Jewish War Veterans, Society of
the 28th Division and others. Caps in good condition with several exhibiting stains and wear.
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